
Resultater fra brukerundersøkelse blant brukere med funksjonshemming 
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Får du den hjelpen du trenger?

Er du med å bestemme hva tiden din sammen
med personalet brukes til?

Opplever du at det er du som bestemmer i
hverdagen din?

Dialogspørsmål 1 - Ja
2 - Nei
0 - Vet ikke
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Liker du deg der du bor?

Er det fellesareal der du bor?

Har du jobb/dagaktviteter

Liker du deg på jobben/dagaktiviteten?

Har du en aktivitet etter arbeidstid?

Har du vært på ferietur det siste året?

Trivsel 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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Er det noe eller noen du er redd for i boligen
din?

Er det noe eller noen du er redd for i
nabolaget ditt?

Trygghet 1 - Ja
2 - Nei
0 - Vet ikke
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Lytter personalet til hva du ønsker?

Har du individuell plan?

Får du være med å bestemme innholdet i
planen?

Vet du hvem som er din koordinator?

Brukermedvirkning 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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Kommer de ansatte når de skal?

Holder de ansatte det de lover å gjøre?

Samarbeider de ansatte godt med deg?

Forstår du hva de ansatte sier?

Ringer/banker den/de ansatte på hos deg?

Får du være alene når du ønsker det?

Respektfull behandling 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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Er det noen som forteller deg hva som skal
skje?

Får du beskjed hvis det er noen endringer som
gjelder deg?

Informasjon 1 - Ja
2 - Nei
0 - Vet ikke
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Alt i alt, er du fornøyd med hjelpen du får?

Helhetsvurdering 1 - Ja
2 - Nei
0 - Vet ikke


	Diagrammer

